

Crónica internacional

¿A dónde va Francia?

La corrupción del régimen parlamentario francés que como un tumor maligno estalló en el ignominioso «affaires» Stavisky, escándalo que no han conseguido escamotear sus cómplices políticos, reclama urgentes intervenciones si se quiere evitar que el régimen corraido por la gangrena no se caiga a pedruzcos; y aunque los pueblos tengan más resistencias vitales que los individuos para sobrelevar esos estados de descomposición, no cabe duda que cada día que pasa, el mal adquiere mayores proporciones y el organismo social enfermo exigirá remedios más prácticos y tal vez amputaciones más energías.

Fuó Doumergue que todo se lo debe al Parlamento y al régimen que lo honró con la más alta magistratura del Estado, el primero que comprendió la necesidad de cortar por lo sano, y solicitó poderes especiales para evitar abusos y robustecer el Poder ejecutivo, reduciendo el Poder legislativo, causa del mal por haber absorbido todos los demás poderes, a su verdadera función. Francés, antes que hombre de partido creyó Doumergue que la opinión le seguiría, pero la opinión monopolizada por los Comités y las organizaciones políticas que veían el peligro de perder el comedido, no le secundó; y uno de sus colaboradores, Flandin, ambicioso y competente financiero, explotando ese temor lo preparó una zancadilla para venir a caer poco tiempo después en sus propias redes. Hoy es Laval quizás el político más hábil e inteligente de Francia, el que está jugando la última carta en una partida en que se venía el porvenir del régimen y tal vez los destinos de la nación francesa, porque si llega a triunfar el comunismo el franco se hundirá, y una vez arruinada Francia no será la gran potencia militar que hoy es.

Lo primero que llama la atención en las luchas políticas de Francia es el maquiavelismo camaleónico del Frente único, integrado por comunistas, socialistas y la extrema izquierda del radicalismo, al presentarse ahora como defensores del Parlamento y del régimen democrático y enemigo de la dictadura en frente de lo que ellos han dado en llamar la dictadura fascista, cuando todos saben que los comunistas que capitanean el Frente único por su doctrina, — el marxismo es incompatible con la libertad — y por sus procedimientos, son enemigos del parlamentarismo y van derechos a la implantación de la dictadura del proletariado. Es notorio que el fascismo no existiría en ninguna sociedad bien organizada si no existiese antes el comunismo. El fascismo es un mal menor, es la reacción de la sociedad burguesa contra la acción del comunismo; si se quiere una dictadura, que trata de conciliar los intereses de todas las clases contra la dictadura comunista, que intenta imponerse en beneficio exclusivo del proletariado con el imperativo catóico de la lucha de clase.

La táctica adoptada por el Frente único es la de combatir a la burguesía con el auxilio de la burguesía. Se hacen los defensores del orden para imponer el desorden, proclaman el amor a la democracia y el odio a la dictadura, cuando son adoradores de la fuerza, enemigos del voto y dictadores por esencia. El Frente único predominante en los gobiernos radical-socialistas que imperan en Francia ve que el mayor obstáculo para su acceso al Poder, son las Ligas patrióticas, y para hacerlas odiosas a las masas obreras las han calificado de dictadoras, de fascistas. Para el Frente único, fascistas son todos los defensores del orden, todos los que presentan resistencia a la sangrienta dictadura que ellos tratan de imponer; y como las masas necesitan un lema para llevarlas al combate y el viejo banderín de enganche radical «El clericalismo he ahí el enemigo», está ya gastado, han lanzado ese otro flamante y sugestivo — «El fascismo, he ahí el enemigo».

Afortunadamente para Francia en frente de las organizaciones comunistas y socialistas que anteponen los intereses de la clase a los intereses de la nación, se alzan otras organizaciones o Ligas de derecha, siendo la principal la conocida por el nombre de «La Cruz del fuego», formada por los antiguos combatientes y sus fines que no quieren que la sangre de los dos millones de franceses que perecieron en la guerra se haya derramado en vano, y que se proponen traer alrededor de ciertas ideas primordiales y sencillas con respecto a la familia, a la propiedad y de amor a la Patria a todos los elementos, dispersos de buena voluntad a los desengañados de las intrigas de la política que no están dispuestos a dejarse atropellar.

El coronel La Roque, alma y organizador de la Liga, respetuoso siempre con el orden establecido no es partidario de asaltar el Poder e imponer a sus huéspedes una estrategia defensiva dispuesta a tomar la ofensiva en el momento en que el Frente único intente hacerlo.

La táctica del Frente único es inducir al Gobierno a considerar esas Li-

gas como ilegales y enemigas del orden público y obtener su supresión para tener más expedito el camino del Poder, el día en que bien sea por una mayoría electoral — las últimas elecciones les han hecho concebir grandes esperanzas — o bien por un golpe de mano, logren apoderarse de las palancas de mando.

Es de esperar que Laval, hombre inteligentísimo con los poderes extraordinarios que ha obtenido de la Cámara no caerá en sus redes y sabrá contrarrestar sus maquiavélicas maniobras. Nadie menos indicado para salir en defensa de la legalidad y del orden que el partido comunista que recibe sus inspiraciones de Moscú y es revolucionario por esencia.

Lo triste del caso no es que los comunistas piensen y obren en comunista sino el que haya muchos burgueses y algunos superburgueses resentidos porque según ellos, o se hace justicia a su genio incomprendido, que se asocien a los enemigos de la burguesía y se deleiten ya en las venganzas que tomarán el día que lleguen al Poder. A esos genios no les estará mal el recordar la frase última de León Blum a los suyos: «Unámonos para derribar la burguesía aunque tengo la seguridad que al día siguiente del triunfo nos hemos de destruir unos a otros». Y si los caudillos del comunismo se destruyen y van a respetar a esos santos archiburgueses y millonarios.

El radicalismo burgués en todas las naciones está en plena crisis; ha llegado la hora de decidir, pues ya no caben términos medios.

CONDE DE SARTO

El discurso de Lasesarre

Flota en toda la pieza oratoria que el domingo oronunció en Baracaldo el señor Azaña, algo que puede condensarse en una palabra: amnesia.

Habló de libertad, el hombre de las suspensiones en masa de periódicos no adictos.

De democracia, el hombre de Casas Viejas.

De justicia, el hombre de las deportaciones arbitrarias.

Muy largo había de ser un estudio reposado de la última expansión del señor Azaña.

Pero no fué él quien dió la nota de interés, sino el público que le escuchó. A unas palabras de amnistía pronunciadas por el santón izquierdista, respondió el auditorio pidiendo la apertura de las cárceles y la amnistía completa.

Desde este momento, el miñ está dado. Su carácter no es republicano de izquierdas, sino revolucionario. La masa que escucha, no gusta de los tópicos a que tan acostumbrados les tienen. Para ella, es igual una política que otra: odia por igual a izquierda o derecha; sólo gusta de sí misma. Es la revolución en carne viva, con su táctica sinuosa nas veces, sangrienta, otras, demolidora siempre.

Hoy le conviene halagar a Azaña y le halaga. Le da popularidad y le presta auditorio. Pero no olvidemos que a Azaña y a su política se atacó desde Casas Viejas, como se atacó a Lerroux desde Asturias y como atacará la revolución siempre a cualquier Gobierno que no obre con dureza y justicia en la obra de yugular la obra de la anti-patria.

Triste sino el de la izquierda española. Sin masas, sin popularidad, sin directores, quieren presentarnos como cosa propia esto que no es sino un préstamo hecho por las masas extremistas, que hoy no pueden hacer su presencia en la vida pública española sin ser unánimemente repudiadas.

Préstamo usuario, cuyo recibo presentan al cobro tan pronto como esas izquierdas llegan al Poder... y que si no es pagado, dan lugar a aquellas páginas de nuestra historia empapadas de fango, sangre y lágrimas...

El interés del acto de Lasesarre, radica en la masa. El señor Azaña, no es hoy más que el mascarón de proa de la revolución española.

Delegación de Hacienda

La Pagaduría de Hacienda ha señalado para hoy los siguientes libramientos:

Señor jefe de Telégrafos, don José Cabanes, señor administrador del Reformatorio, don Juan Antonio Seguí, señor administrador de la Prisión Provincial, don Antonio Cernuda, señor administrador de Correos, señor administrador de Loterías de Villajoyosa, don Indalio Linares, don Antonio Fitero, don Miguel Llorea, don Francisco Climent, don José Sala, don Francisco Girona, don Juan Pérez y don Antonio Verdú.

Los trágicos pasos a nivel

Cerca de Almansa un tren arrolla a un camión

En el accidente resulta muerto un chófer

Valencia.—Durante la madrugada última se desarrolló en la línea Valencia-Madrid un trágico accidente.

Ocurrió el hecho en el paso a nivel de Mirafior, cerca de Almansa. Un camión cargado de fruta, que según se supo después se dirigía a Madrid intentó cruzar la vía en el momento en que llegaba el tren de viajeros de Sevilla con dirección a Valencia.

La máquina arrastró al camión en un espacio de 500 metros, destrozándolo.

El conductor del tren, dándose

cuenta del accidente, paró el convoy.

Viajeros y empleados corrieron hacia el lugar en que había quedado el coche, recogiendo de entre las astillas de éste, el cadáver del chófer.

Por la documentación que se encontró en su poder, pudo saberse que se llamaba Pascual Torres, y era natural de Oliva.

En el suceso intervino el Juzgado de Almansa, que instruyó diligencias, ordenando el levantamiento del cadáver, que fué trasladado al Cementerio.

Diputación Provincial de Alicante

Cédulas personales

Terminando la cobranza del periodo voluntario de cédulas personales el 31 del actual en Alicante y el 10 de agosto próximo en el resto de la provincia, se advierte que por ningún motivo será ampliado este plazo, y que pasado el mismo los que no hayan retirado sus cédulas respectivas deberán atenerse en un todo a lo que dispone la Ley.

Igualmente se recuerda a los señores Habilitados y a todas las Corporaciones y Centros oficiales la obligación de exigir a los interesados la presentación de su cédula personal del actual año, tanto para el pago de haberes y facturas, como para la tramitación de toda clase de documentos.

Alicante 16 de julio de 1935.

El Presidente, José Pérez Molina.

Crónica social

Acompañado de su esposa salió para Covadonga (Asturias) el Procurador de los Tribunales don José Galán Benítez.

—Marchó a San Sebastián, donde pasará el verano, la distinguida dama; doña Adela Chapuli de la Faes.

—Hoy sale para Valencia, donde embarcará para las posesiones españolas del Golfo de Guinea, el Ingeniero Jefe del Puerto, don Luis Sánchez-Guerra.

—De Elche se ha trasladado a Guardamar, donde veranea, nuestro particular amigo, don Gabriel Ruiz, acompañado de su distinguida familia.

—Marchó a San Vicente, donde veranea, la distinguida señora doña Juana Siesco, viuda de Lucifera, acompañada de su bellísima hija Juana.

—En breve se establecerán en nuestra capital los aparatos distribuidores de OBSEQUIOS FANTASIO.

—Con su esposa e hijo, marchó al mismo pueblo, nuestro buen amigo, el culto letrado, don Ambrosio Lucifera Riesco.

—De San Sebastián se ha trasladado a Gerona, don Manuel Bonell.

—Se han trasladado de Elche a Santapola, doña Asunción Ibarca, viuda de Revenga y familia y don José Maciá y familia.

—De Elche a San Juan de Alicante, don Francisco de P. Seva y familia.

—Salió para sus posesiones de Ontur (Albacete), acompañado de su familia, nuestro estimado amigo don Pasesal Bcsque.

—Con su familia marchó a Santapola donde pasará el verano, don Jaime Pomares.

—La condesa de la Puebla de Montalbán, que veranea en Benidorm, pasó el día de ayer en nuestra ciudad.

—Se encuentra en Alicante, de paso para la Costa de la Marina, don Santiago Magariños, abogado y profesor de la Universidad Central.

—Marchó a Barcelona, a donde ha sido trasladado, el capitán de las fuerzas de Asalto de Alicante, don José Vengut.

—Se encuentra restablecido de su dolencia, el Comisario de Vigilancia, don Alfonso Soto. Deseamos su total restablecimiento.

Denuncias y sucesos

En el café «Negresco» sito en la Avenida de Zorrilla, se comió un robo, violentando los cajones del mostrador con ganancia y llevándose 60 pesetas.

Se sospecha que el autor del robo, debe ser alguien que se quedara en el establecimiento una vez cerrado, ya que al abrir el local al día siguiente salió del interior un individuo corriendo, el cual no pudo ser detenido.

Suscripción para regalar una bandera a la Comandancia de la Guardia Civil de la provincia de Alicante

	Suma anterior.	1.727 Pesetas.
Personal de Correos	31'75	
Señores Farmacéuticos de Alicante	25'75	
Venerable Orden Tercera Personal del Centro Farmacéutico de Alicante	5	
Personal de Telégrafos	4'50	
Pueblo de Monforte del Cid	24'50	
Pueblo de Puebla de Rocamora	19'50	
Don Francisco Marina	25	
Ayuntamiento de Novelda	10	
Señores Carratalá Hermanos	100	
Ayuntamiento de Teulada	5	
Ayuntamiento de Beniarbeig	5	
Ayuntamiento de Vall de Gallinera	25	
Escuela de Comercio	20	
Personal Casa de Socorro	10	
Partido Agrario Español	27'85	
Comité de Alicante	30	
Alcaldía Formentera del Segura	50	
Alcaldía Rafol de Almunia	5	
Inspección Provincial Veterinaria	6	
Ayuntamiento de Vall de Laguart	15	
Recaudación Colegio de Abogadas	27	
Total	2.201'65	

Sucesos en la provincia

AHOGADO CUANDO SE BAÑABA

Comunican de Ondara, que sobre las cinco de la tarde de ayer, cuando se bañaba en unión de otros amigos en la playa Molinell, término municipal de Denia, de la demarcación de aquel puesto de la Guardia civil, el joven Vicente Gaviá Pérez, de dieciocho años, natural y vecino de aquella localidad, domoñillado en la calle de San Juan de Dios, debió a haber sufrido una congestión encontrándose dentro del agua, pereció ahogado.

El Juzgado se personó en el lugar del suceso; ordenando el levantamiento del cadáver.

POR JUGAR A LOS PROHIBIDOS

Noticias de Alcoy dan cuenta de que teniendo sospechas el capitán de la Guardia Civil de aquel puesto, de que en la finca denominada «Matarredona», término municipal de aquella ciudad, se jugaba a los prohibidos, dispuso que salieran para aquel lugar varios números de la Guardia Civil al mando de un teniente, al objeto de sorprender la partida, como así ocurrió en efecto, a las doce del día de ayer.

Fueron detenidos Vicente Santonja Ripoll, de veintiocho años, de oficio albañil, Antonio Santonja Ripoll, de treinta y un años, cantero, Simón Miralles Miralles, de treinta y seis años, cantero, Juan Miralles Miralles, de treinta y un años, cantero y José Esteve Senabre, de cincuenta y ocho años, todos ellos naturales y vecinos de Alcoy. Se hallaban jugando al llamado «siete y media», ocupándoseles sobre la mesa 54'60 pesetas y tres barajas nuevas.

Dichos jugadores, con el atestado instruido y con la cantidad y barajas ocupadas, fueron puestos a disposición del Juez de Instrucción y más tarde ingresaron en la cárcel.

Lea Vd. EL DIA

¿Confianza en Rusia

Cuanto más la diplomacia rusa interviene en Europa, tanto más urgente es la pregunta sobre las verdaderas intenciones del estado soviético, sobre el sentido histórico de la actual fase de la revolución rusa. Las diferentes naciones, sus gobiernos y su opinión pública y en ésta los diferentes grupos dan a esta pregunta varias contestaciones. Y las diferencias en las opiniones sobre Rusia tienen diferentes causas. Para algunos es la lucha de las potencias mundiales en el lejano Oriente lo más importante. Otros colocan la lucha de los bolcheviques contra el cristianismo y a veces de la cultura europea, en primer lugar. Otros se dan cuenta del crecimiento de Rusia como factor de política internacional y prefieren aliar se con ella para deshacer combinaciones dirigidas contra ella.

La Rusia roja es una esfinge. Desde luego hoy ya no se duda de la realidad del experimento ruso que representa una nueva economía. El carácter peculiar, quijotesco de la revolución rusa, choca todavía contra la realidad. Muchas cosas no marchan todavía en este organismo; a veces los errores de cálculo de las oficinas tienen consecuencias catastróficas. A pesar de ello, el primer plan quinquenal está realizado en gran parte. Y el segundo se está realizando, aunque con mucha dificultad. Quien ha entendido el ritmo histórico de la revolución rusa, puede probar que los estados capitalistas no logran ponerse de acuerdo sobre una política común frente a Rusia. Su egoísmo era más fuerte que su solidaridad. Si se hubieran acordado sobre una política económica decidida, se hubiera podido influir en la revolución rusa sin intervención militar. En los años antes de la crisis mundial se vió muy claro que frente al Monopolio del comercio exterior ruso no podía crearse una organización colectiva de los demás estados y con ello se dió la partida ganada a Rusia. Mientras la Rusia soviética estaba consolidando su organización interior, no podían surgir dudas acerca de su amor a la paz. Pero ahora, después que Rusia ha organizado su economía independientemente del Extranjero y los dirigentes soviéticos

han logrado despertar un nuevo patriotismo, es cuando hay que formular la pregunta: ¿Confianza en Rusia?

La evolución de la política rusa desde el objetivo primitivo de una revolución comunista, al actual de un nacionalbolchevismo fascista, estaba latente ya hace años; a las aspiraciones de gran potencia del comisariado de estado se oponía la tesis revolucionaria mundial del Komirton. Después del triunfo del nacionalsocialismo en Alemania esta última ha perdido evidentemente terreno lo que explica la evolución rusa. Sin embargo, hay que preguntarse si ello representa la última etapa puesto que en discurso oficial se reiteró la creencia en la revolución. En un libro sobre la potencia militar soviética se estudia la relación entre la organización económica y la militar y se demuestra que la organización económica rusa responde a un plan militar. No solamente los planes de producción, sino hasta la propaganda de masa sirve casi exclusivamente a la militarización. Durante años, los bolcheviques han creído en una intervención armada de los estados capitalistas y han defendido este pensamiento en las masas, creando el patriotismo soviético. Ahora que los diplomáticos rusos han vuelto a ponerse en contacto en Ginebra con la diplomacia de los demás países, han podido darse cuenta que su preocupación de un frente capitalista antisoviético no tenía realidad, así que el sentido de los armamentos rusos resulta problemático. En el citado libro del señor Just, se demuestra como los preparativos militares rusos aumentan de mes en mes a pesar de que las posibilidades de conflictos en Oriente se van alejando y que en muchos casos resulta necesario imponer grandes sacrificios a las masas. Nadie podrá afirmar que la vuelta de Rusia en el concierto de las potencias europeas haya disminuido las diferencias existentes. Mientras que en Ginebra y en Europa la Rusia habla de paz en ésta funciona su preparación psicológica y técnica para una movilización de gran estilo que justifica la pregunta ¿Se puede confiar en Rusia?

ANTONIO DE ROHAN

La fiesta del Carmen

EN MEDINA DEL CAMPO

En la iglesia de los Padres Carmelitas se ha celebrado con gran brillantez la fiesta del Carmen.

Por la tarde, con asistencia de numerosas personas, salió la procesión, que recorrió las calles principales,

EN SAN FERNANDO

Con motivo de la festividad de la patrona se celebró en la iglesia del Carmen una función solemne, predicando el prior del convento de Ubeda, fray Claudio de Santa Teresa: presidió el general Fernández Almeida, prioste de la Cofradía del Carmen, y el Ayuntamiento hizo un reparto de limosnas a los pobres.

EN SAN ILDEFONSO

Con motivo de la festividad del Carmen se celebró una solemne misa con asistencia de gran número de fieles, que recibieron la Comunión, terminando los cultos esta tarde con la reserva del Santísimo.

EN GIJÓN

Ayer tarde salió la tradicional procesión del Carmen, suspendida desde hace cuatro años, siendo la primera que se celebra en Gijón desde el advenimiento del nuevo régimen.

Fuó presidida por Obispo de la diócesis; hizo un gran recorrido, llegando hasta los muelles.

Formaron en la procesión todas las cofradías de las parroquias de la población y numeroso gentío se agolpaba en las calles del tránsito.

Asistieron dos bandas de música.

EN MURCIA

A las siete de la tarde salió de la

parroquia del Carmen la tradicional procesión del Carmen, organizada por la Asociación de Caballeros Carmelitanos.

Asistieron centenares de personas con velas encendidas. La procesión recorrió las principales calles del popular barrio siendo la Virgen aclamada con entusiasmo al entrar en el templo en el que se cantó una solemne Salve.

EN AVILA La procesión del Carmen ha recorrido las principales calles de la procesión figurando en ella más de mil mujeres y centenares de hombres.

Fuó presidida por el Obispo de Tonkin, hijo de esta provincia que se encuentra pasando aquí unos días.

Numeroso público presenció el paso de la procesión, vitoreando a Virgen con entusiasmo.

EN CUENCA

Cuenca.—Con extraordinaria solemnidad se ha celebrado la festividad de la Virgen del Carmen.

Esta tarde salió la procesión con las imágenes del Niño de Praga, Santa Teresa de Jesús y la Virgen del Carmen.

Asistió la Banda Municipal y numeroso público arrojando flores en abundancia desde los balcones, durante el trayecto.

MADRES

La antigua y acreditada «Dentición Viuda de Don Paco Fernández izquierdo», cura a los niños todos los trastornos de la dentición. ELABORADOR. DR. GONZALEZ CARRICHES (Toledo). Caja con papeles 10.

Lea Vd. EL DIA

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos de Estado

DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO-(B.DE ESPAÑA)TEL. 142

ALICANTE

Después de la sesión de Cortes

El interés se concentra en el proyecto de ley de Restricciones

Madrid 17

La nota culminante de la jornada parlamentaria de ayer estuvo en el discurso que pronunció el ministro de Hacienda al hacer el resumen del debate de totalidad del proyecto de Restricciones.

Habló el señor Chapaprieta sin eufemismos ni voladuras. Lisa y llanamente mostró ante la Cámara el actual desbarajuste de la administración pública. La ley de Restricciones se solicita del Parlamento. Para poner orden en el desorden y para cortar de raíz los abusos inveterados que se padecen en los servicios estatales.

—Resulta—dice el ministro de Hacienda—que hay en España alrededor de unas ochenta cajas que hacen sus presupuestos con plena autonomía, que no rinden sus liquidaciones al Tribunal de Cuentas, que disponen a su antojo de los caudales públicos, que no tienen el menor control del Estado. Nada se sabe de la canalización de fondos. Y estas cajas pueden permitirse el lujo de tener funcionarios, nombrados por arbitrio de los organismos autónomos, sin sujeción a normas legales, con sueldos infinitivamente mayores que aquellos miserrimos que tienen en general los funcionarios del Estado. De estas cajas hay algunas que pueden y deben desaparecer. Y todas, aun las que perduren, habrán de presentar sus presupuestos al Parlamento y rendir sus liquidaciones al Tribunal de Cuentas, sometándose día por día y hora por hora a la investigación del Gobierno.

El señor Chapaprieta tuvo frases de indignación para este desbarajuste económico, que es quizás la mayor lacra que padece el país y sus acentos encontraron la aquiescencia de la Cámara que le aplaudió con entusiasmo.

Inmediatamente pasó el señor Chapaprieta a lo que llamó punto neurálgico del proyecto. El funcionamiento. No es un problema de cantidad, sino de distribución. No puede decirse que el número de funcionarios sea excesivo; lo que ocurre es que en unos Ministerios sobran y en otros faltan. Así se pudo dar el caso de que anunciadas oposiciones para cuarenta mecanógrafos de un Departamento ministerial, otro ministro que oyó leer la convocatoria, dijo que en su Ministerio sobran cien mecanógrafos y no sabía qué hacer con ellos.

Una afirmación interesantísima hizo el señor Chapaprieta. La de que los empleados de plantilla que figuran en un escalafón y que disfrutan los sueldos relativamente pequeños que el Estado les abona no tendrán nada que temer de la ley de restricciones. Al contrario quizá en el reajuste que se haga, aquellos que tienen sueldos modestos encuentren un inesperado aumento. Pero al lado de aquellos funcionarios que sólo tienen su sueldo, hay otros que disfrutan gratificaciones, horas extraordinarias, dietas, dobles jornadas, etcétera, con tal abusos, que sus sueldos se triplican o

cuadruplican, y a veces llegan a las setenta mil pesetas. Se da el caso en algunos departamentos de que el funcionario cobra su sueldo por no ir por la mañana y cobra luego horas extraordinarias por ir por la tarde. Contra esos abusos el ministro se mostrará implacable. Los corregirá, caiga el que caiga y cueste lo que cueste.

No quiere el señor Chapaprieta que la aplicación de la ley de restricciones produzca quebranto en ningún hogar de funcionarios españoles. Por eso si hay que suprimir servicios los funcionarios no quedarán excedentes, sino que serán aplicados a otros trabajos, formándose con ellos una escala a extinguir. La Cámara volvió a aplaudir al ministro después de esta parte de su discurso.

En general, causaron excelente impresión el tono y el sentido del discurso del señor Chapaprieta, de tal manera, que se pudo advertir una reacción de la Cámara, que puede traducirse en facilidades insospechadas para el proyecto.

ALBA Y LOS PERIODISTAS

El señor Alba, terminada la sesión, dijo a los periodistas que el programa para la sesión de hoy es el siguiente:

—A primera hora se liquidará el incidente surgido entre los señores Molero y Martínez Barrio durante la discusión del dictamen sobre el Tribunal de Garantías. El asunto no tiene gran importancia y quedará solventado con brevedad. Estará presente el ministro de la Gobernación para intervenir si fuera necesario. Después irá la proposición no de ley sobre política municipal que tiene presentada el señor Calvo Sotelo, a quien contestará el señor Portela. El resto de la sesión se dedicará por entero a la ley de Restricciones.

Un periodista preguntó al señor Alba si subsistían los cincuenta y tres votos particulares presentados a ese proyecto. Sin contestar categóricamente, el señor Alba dijo que el espíritu de la Cámara era cordial como se había demostrado durante el discurso del señor Chapaprieta y confiaba en que una vez que los disconformes hayan salvado sus puntos de vista se lograría la aprobación con más motivo cuanto que la oposición estaba localizada ya en la minoría regionalista.

—Yo no sé—agregó—cómo vamos a conciliar el plan del Gobierno con el deseo de vacaciones que sienten los diputados.

Este deseo es unánime en todos los sectores de la Cámara. Constantemente me visitan los diputados para pedirme el cierre de la Cámara. El Gobierno en su Consejo de hoy ha tratado del plan parlamentario para comunicarme sus acuerdos me ha visitado el señor Portela. Mañana pienso hablar con el señor Lerroux, y no lo hice hoy porque estaba muy fatigado. Me reuniré, pues, con los señores Lerroux y Gil Robles, y si en esta entrevista yo columbrase facilidades para terminar esta semana, reuniré a los representantes de las oposiciones y

a ver si se puede llegar a una fórmula. Agregó el señor Alba que se había pensado en la fecha del jueves de la semana que viene para discutir la proposición acusatoria de los señores Azaña y Casares Quiroga.

Yo creo sin embargo—añadió—que sería mejor discutirla el sábado si el viernes terminamos la discusión de los proyectos pendientes. Con eso el mismo sábado se cerraría.

Los diputados tienen el deseo de terminar cuanto antes: es preciso que den facilidades.

Otro informador le preguntó si pensaba citar a los diputados de la mayoría para las votaciones de quorum, y respondió afirmativamente.

En la reunión que hoy ha de tener con los representantes del Gobierno se fijará la fecha. Por último se le dijo al señor Alba que el Consejo de ministros había acordado en firme, la discusión y aprobación de los proyectos de repoblación forestal y de la reforma agraria antes de las vacaciones.

—Pues yo no sé como vamos a resolver esto, porque se da el caso de que todavía no están sobre la mesa los nuevos dictámenes sobre estos proyectos. También me ha hablado el ministro de la Gobernación de algunos otros proyectos que no están dictaminados siquiera. Repito que no sé cómo vamos a poder dar salida a tantos proyectos en tan poco tiempo.

Extranjero

CONSTRUCCIONES NAVALES

Roma.—Se había guardado el mayor secreto sobre las negociaciones del Comité del Almirantazgo que tuvieron como consecuencia la publicación ayer del nuevo programa de construcción de diez submarinos de seiscientos toneladas que irán armados de un canon de cien milímetros y seis tubos lanzatorpedos.

Se dice que esta resolución se ha basado en los rumores de un probable cierre del Canal de Suez.

Con la construcción de los nuevos submarinos Italia contará con sesenta embarcaciones de esta clase.

AVIONES TIROTEADOS

Shanghai.—Cuando el mariscal Tehanuelian volaba sobre una aldea de la zona siniestrada por inundaciones arrojando víveres para la población, los aviones fueron tiroteados por los guerrilleros chinos. Estos lograron cumplir su misión sin el menor contratiempo.

REVISTA NAVAL

Portsmouth.—Calculase que el número de personas cogradas en la costa y a bordo de los barcos para presenciar la revista de la flota por el rey Jorge se eleva a 250.000.

Cuando el yate real «Victoria» apareció fué acogido con disparos sincronizados de cañones de los buques de guerra que se alineaban en una distancia de doce millas.

Madame Gimenez née Decos

Competentísima profesora de francés. Preparación para todos los Centros, clases especiales de conversación ortografía y cartas de Comercio.

Las altas y buenas notas obtenidas por sus alumnos garantizan dicha preparación.

Calle de San Nicolás N. 6—1.º

Después del discurso del señor Azaña en Bilbao

Otra réplica de don Emiliano Iglesias

Madrid 17

El jefe de la minoría radical, don Emiliano Iglesias, dijo esta tarde a los periodistas lo siguiente:

«Los discursos de Azaña son la conjuntura buscada para una propaganda de hecho de lo mismo que fué vendido el 6 de octubre. La palabra de Azaña es dominada y sometida por la masa que con imprudencia notoria se excita a persistir en un camino de desastre no ya para la República, sino para España. Así se explica la horrenda blasfemia de equiparar el 14 de Abril al 6 de octubre.

Todo el discurso no es nada sino una crítica obligada y sin duda necesaria en un régimen parlamentario y de opinión que se puede suscribir desde oposición republicana. La entraña, la esencia es la eludicación de un gobernante y de un republicano ante la amenaza del pñño cerrado. Pudo defender la amnistía sin casi postergado ante las desatadas furias de un sentido colectivo sobrevenido por la acumulación de todas las vejaciones y la tolerancia criminal de todos los venenos. Eso es un nuevo crimen y es algo peor aún: una afrenta y una vergüenza para el sentido republicano.

Todas las doctrinas, todos los principios, todas las evocaciones ideales para contrastar la realidad y censurarla en el ejercicio de un deber democrático, se evaporan ante la magnitud del pecado para congraciarse halagando los más condenables instintos con una masa que no es republicana, ni liberal ni democrática. Una masa que se sirve de Azaña para continuar a su amparo la labor falaz y doble que le permita florecer por este medio el ahogado poder que el propio Azaña insistiendo en el halago sanguijoso persucuterio, vejatorio, humillante, profano como instrumento de terror al suponer que se han de reusar como blandos los años del biano.

«Mi opinión sincera y leal, como republicano, es que si no ha tenido el valor de Salmeró para enfrentarse con las masas desatadas, el decoro de su posición le obligaba a no pronunciar frases y conceptos que habrán de servir como bandera de destrucción a los enemigos de hoy y de siempre de la República democrática que se ufanan de no tener patria alguna.»

Información general

El juzgado de Sevilla decreta el procesamiento y prisión contra el presidente de las Juventudes Socialistas

CHOQUE DE DOS CAMIONETAS

Madrid 17.—Una camioneta marchaba anoche por la calle de Mesón de Paredes, con dirección a la Plaza del Progreso, y al llegar a la calle del Tribuleto, se encontró con otra camioneta que marchaba a bastante velocidad. Entre los dos vehículos se produjo el choque y la segunda fué lanzada contra la acera de la calle, arrollando a las siguientes personas: Rosa Barroto, de 67 años que sufre la fractura de ambas piernas y grandes desgarros en ambos muslos. Fué trasladada a la casa de Socorro de la Inclusa y su estado pronosticado de gravísimo. Pasó al equipo quirúrgico María Oliva, que vive en Provisiones, 6, la cual sufre una herida en el abdomen de carácter grave; José Rivas de seis años, que vive en Tribuleto, 11; éste sufre heridas y contusiones en ambas rodillas; y Víctor Martínez, de 28 años, que vive en Merced, 11, Carabanchel, y que era el que acompañaba a uno de los conductores.

DOS NIÑOS MUERTOS POR QUEMADURAS

El Ferrol.—Cuando jugaban en la cocina de su casa los hermanitos Sergio y Manuel Macías, de 4 y 3 años, les cayó encima una vasija de agua hirviendo.

Ambos pequeños resultaron con tan gravísimas quemaduras en el pecho, que fallecieron horas después.

CRIMEN

Tenerife.—En el paso La Medina Juan Díaz García, de 23 años, disparó dos tiros contra su convecino Hipólito Castro, de 40, hiriéndolo gravísimo.

El origen de la agresión fueron resentimientos personales.

EL CRUCERO «MENDEZ NÚÑEZ»

Cartagena.—Ha salido de este puerto con objeto de incorporarse a la división de cruceros de la Escuadra que se encuentra en el Mediterráneo, el crucero «Mendez Núñez».

SOBRE UN ACTO DE SABOTAJE

Barcelona.—Con referencia al incendio del autobús en la barrida de San Andrés se supone que el con-

Ultima hora

Madrid 17 (t. 3'30)

CONSEJO DE MINISTROS

A la salida del Consejo, el señor Royo Villanova, dijo a los periodistas que no se habían tratado asuntos de gran interés.

Se aprobaron varios proyectos, referentes a los ministerios de Justicia y otro a Obras Públicas que afecta al puerto de Alicante.

También se acordó conceder la medalla de sufrimientos por la patria a don Julián Avila.

En el cuarto de Prensa, de la Presidencia de la República, se facilitó una nota, en la que se hace constar, que durante el verano de S. E. en la Granja quedan suspendidas las audiencias. Solamente serán recibidos los diputados, los viernes de 11 a 1.

VIOLENTO TERREMOTO

Formosa.—Un violento terremoto a devastado casi toda la región. Hasta ahora solo se han podido recoger 34 cadáveres. Han sido destruidas 150 casas. A las dos de la tarde (hora local), se ha reproducido el seísmo con menos intensidad.

El pánico ha cundido entre toda la población que buscan refugio en el interior.

Han comenzado a llegar los primeros socorros.

CONFLICTO ITALO-ABISINIO

Nápoles.—En breve saldrá con dirección a África, trescientos aeroplanos de combate mandados por el coronel Balba.

VISITA

Roma.—El señor Mussolini, ha recibido la visita del embajador de Japón, el que le ha manifestado, que la acción que la nación que representa se muestra neutral en el conflicto italo-abisinio.

Decimos robados

El vendedor de lotería Alejandro Hernández de 72 años de edad, ciego y sin otros recursos, nos ha manifestado que el domingo y cuando se encontraba frente al mercado vendiendo decimos de la lotería del número 21.787, se los robaron.

El importe de los billetes de la lotería, los pago con una limosna que le dió una persona caritativa para que con el producto de la venta pudiera comer.

Como este no es el primer caso, llamamos la atención de las autoridades, para que a esta clase de desafortunados que se aprovechan de estos desgraciados, se les do el castigo merecido.

Registro civil

NACIMIENTOS.—María Serna Picó, Emilio Rodríguez Iborra, Joaquín Barachina Segú.

DEFUNCIONES.—Paz Iborra Seller, de 25 años; Salvador Sánchez Gómez, de 82 años; Rosario Vazquez Requena, de 21 meses.

Farmacias de turno

Don Juan Nicolau, calle de Alfonso el Sabio, número 20, abierta toda la noche.

Hija del doctor Aguiló, calle Mayor, número 51, abierta hasta las once de la noche.

Señor Pérez Ortiz, calle San Fernando, número 59, abierta hasta las once de la noche.

Se Alquila

piso amplio doce balcones, setenta y cinco pesetas. Para más detalles, Pensión García, Castaños, 2, 4 a 5.

en un diario local sobre el problema de la mendicidad he de manifestar que me ocupo de este asunto desde que tomé posesión del cargo que ocupo.

Carecemos de medios económicos para solucionar esta cuestión, por si bien es verdad hay individuos que piden por vicio hay otros que son verdaderos necesitados.

Respecto a la mendicidad infantil en la actualidad hay 30 niños recogidos y se practican las oportunas gestiones para averiguar quienes son sus padres, y si verdaderamente no están necesitados imponerles sanciones.

El señor Vazquez termino su charla con los periodistas manifestándoles que la normalidad es completa.

Gobierno civil

El señor Vazquez Limón en su diaria entrevista con los periodistas les comunicó, que se ha instalado en este gobierno una central telefónica, para el servicio de este centro siendo el número de la central el 1206.

También dijo que ha recibido una comisión de panaderos, para denunciarle que algunos patronos infringen las bases de trabajo. Les he enviado al delegado del trabajo para que formulen la correspondiente denuncia.

Respecto a varias notas aparecidas

SASTRERIA

SALINAS

Méndez Núñez, 36

ALICANTE

MANUFACTURAS MILLER

Fábrica de artículos de piel



ALICANTE 26

castaños, n.º



Pase por este establecimiento donde encontrará un buen surtido en bolsos, carteras, cinturones, maletas y demás artículos de piel



Fijense bien: Castaños, n.º 26



Compra de oro y plata

AVISO IMPORTANTE

Ahora ha llegado a esta población el que paga altísimos precios por toda clase de objetos de oro, plata y monedas. Días de compra en el Hotel Miramar hasta el día 16 de Julio.

Compro monedas de oro pagándolas a altísimos precios. Si tiene algo de oro consúltame precios. Le pagaré precios muy especiales.

También se pagan altísimos precios por toda clase de objetos de oro y de plata, por muy estropeados que estén. Cadenas, relojes, anillos, pulseras, dientes de oro, monederos y cubiertos de plata. — Para más informes dirigirse al Hotel Miramar, García Hernández, 18 (antes San Fernando).—Teléfono 1816.—ALICANTE.

No dejen esta ocasión

DEPORTES

La vuelta ciclista a Francia

El belga R. Maes, vence en la undécima etapa.— Esta mañana en Grenoble se ha celebrado el entierro del infortunado corredor español Cepeda

El próximo domingo día 21, se celebrarán en nuestro puerto los campeonatos regionales de natación.—Tomarán parte los equipos alicantinos Volga, Montemar y F. E. C.

La muerte de Paco Cepeda

M. GERVAIS ORDENA LA RETIRADA DE NUESTRO EQUIPO

Niza.—Los cuatro corredores que restan en pie del equipo español, Bacher, Cardona, Prior y Alvarez, han recibido un telegrama del seleccionador Mr. Gervais, en el que les ordenaba la retirada de la prueba en señal de duelo por la muerte de su compañero Cepeda.

En todos los corredores reina una gran impresión por la muerte de Cepeda.

La Prensa reproduce los últimos momentos del bravo español, y en el momento de su muerte estaban allí su hermano y Mr. Gervais, que vinieron llamados desde San Sebastián.

M. Desgranges ha recibido una gran impresión por el desgraciado fin de Cepeda, y ha dispuesto que se den toda clase de facilidades a la familia.

PERO LOS CORREDORES ESPAÑOLES DESEAN CONTINUAR

Por otra parte, otras informaciones recibidas de Niza dan a entender que la retirada del equipo español no llegará a producirse.

Al charlar el director de la carrera con los periodistas españoles es el más frío un telegrama de Mr. Gervais, en el que ordena al equipo español que abandone la prueba en señal de duelo. Naturalmente, aun reconociendo e lamentando en todo su valor lo ocurrido al compatriota Cepeda todo el mundo, siendo los corredores los que con mayor intensidad expresaron la opinión, estuvieron conformes en refutar como poco acertada la decisión de Mr. Gervais.

Creemos—manifestaron los cuatro hombres del equipo español—que con ello no adelantamos nada. Nosotros estamos decididos a que el equipo se clasifique al finalizar la prueba y nuestro máximo deseo ahora es hacer nuestra entrada en París.

Al no obedecer esa orden de Mr. Gervais no descartamos a ninguna autoridad ciclista. El señor Gervais es el representante del señor Desgranges, y no ocupa en los medios federativos españoles un puesto de personalidad y mando para que pueda darnos esta orden.

Así, pues, a pesar de estos deseos de Mr. Gervais, los corredores españoles continuarán en la prueba con el máximo entusiasmo, procurando llegar a París y que España aunque ocupando un puesto no todo lo brillante que fuera de desear, sea clasificada. Los corredores, al partir de Niza para cubrir el trayecto hasta Cannes, llevarán brazaletes negros en memoria de su desafortunado compañero.

EL DUELO OFICIAL DE FRANCIA

París.—El ministro de Higiene y Educación física, M. Ernest Lafont, ha encargado al prefecto del Isere que le represente en el entierro del corredor español Cepeda primera víctima de la Vuelta Ciclista a Francia.

Serán trasladados los restos mortales de Cepeda a la península.

La vuelta a Francia

MAES GANA LA UNDÉCIMA ETAPA

Niza.—Antes de la hora señalada para comenzar la undécima etapa Niza Cannes, 126 kilómetros, los corredores reunidos guardan un minuto de silencio en homenaje al malogrado ciclista español Cepeda.

El momento es de gran emoción. Hoy era el día en que los franceses aseguraban que se iba a ventilar el cambio de poseedor del maillot amarillo.

Así, pues, tanto en el grupo atacado como en el de sus más feroces enemigos, la animación era extraordinaria. R. Maes y sus compañeros trazaban el plan para defender su equipo, y franceses e italianos realizaban lo propio para ayudar a sus favoritos.

A las dos y cuarto, hora francesa, se da la señal de partida.

Los primeros kilómetros se cubren en pelotón.

Poco después escapa Di Paeco, que logra separarse unos kilómetros, pero nadie concede importancia a la fuga de este corredor, pues todos saben que en las escaladas Di Paeco no es un elemento aventajado.

En efecto, pronto es alcanzado por un grupo.

CLASIFICACION DE LOS ESPAÑOLES

Cannes.—Clasificación de los corredores españoles en la 11 etapa de la Vuelta Ciclista a Francia:

Prior, 4 horas, 43 minutos y 25 segundos.

Alvarez, 4, 50 y 49.

Bachero, 4, 54 y 31.

Cardona en el mismo tiempo que el anterior.

Clasificación general después de la llegada:

1. Maes, 69 horas, 4 minutos y 53 segundos.
2. Camusso, 69, 12 y 4.
3. Speicher, 69, 15 y 17.
4. Morelli, 69, 16 y 11.
5. S. Maes, 69, 35 y 4.
6. Vervaecke, 69, 36 y 12.
7. Lowie, 69, 38 y 42.
8. Vietto, 69, 39 y 58.
9. Ruozi, 69, 43 y 39.
10. Arelhambaud, 69, 52 y 5.
31. Cardona, 71, 43 y 6.
43. Prior, 72, 9 y 26.
46. Alvarez, 72, 21 y 48.
50. Bachero, 73, y 38 y 15.

El entierro de Cepeda

Grenoble.—Los restos mortales del infortunado corredor Francisco Cepeda, han sido embalsamados.

El entierro se ha celebrado esta mañana, constituyendo una sentida manifestación de duelo. Presidió el, duelo el Prefecto del Departamento de Isere en representación del Ministro de Educación, Física.

Acudió una gran masa de la Colonia española.

El trayecto comprendido entre el Hospital y la estación estaba materialmente ocupado por el público que rindió el último homenaje al infortunado corredor español. El cadáver es acompañado por su hermano. En Sopuerta, su tierra natal donde recibirá sepultura, se le prepara un sentido recibimiento.

Natación

El día 21 y en la darsena de nuestro puerto se celebrarán los campeonatos provinciales, de eliminatorios para los regionales entre los clubs, Volga, Montemar y F. E. C., a las 5 de la tarde.

Los tres clubs han acordado que pasa mayor comodidad del público se instalen sillas que las pruebas sean en una sola jornada.

Las pruebas a celebrar son las siguientes:

- 100 m. libres.
 - 200 m. braza.
 - 3 x 100 estilos relevos.
 - 100 m. espalda.
 - 400 m. libres.
 - Salto de trampolin.
- Nuestras enhorabuna a las organizadores Volga, Montemar y FEC.

Para persianas y Toldos

LA CASA

ANTONIO AZNAR

Virgen de Belén 5 ALICANTE

Visítad esta casa y quedaréis convencidos de sus precios clase de trabajos

Curiosidades

Para hacer cola líquida para pegar porcelana, hágase fundir juntos 20 gramos de cola de pescado e igual cantidad de ácido acético cristalizado. Calientese después la mezcla hasta que tome consistencia de jarabe, de modo que cuando se enfríe quede dura y transparente. Al ir a emplearla, se pone la cola al fuego hasta que pase el estado líquido, y se impregnan los bordes de las piezas que se quieren unir, sosteniéndolas bien juntas durante algunas horas.

El marido.—¡Mujer mía! ¡Ángel de la casa! ¡Tesoro!

El médico.—¿Hace mucho tiempo que delira este hombre?

—¿No tiene usted sesos, camarero?

—No, señor; pero tengo una cabeza de cerdo, admisible.

Reunión de los rotarios alicantinos

Celebró reunión la sección alicantina de «Rotary Club» asistiendo, como invitado el Gobernador civil.

Se trató del auxilio preciso al «Asilo de ancianos de Benalúa, ofreciendo diferentes socios ayuda material para el sostenimiento del Asilo.

Se dedicó un recuerdo cordial al ilustre alicantino don Rafael Altamira, que fué nombrado presidente de honor de los rotarios alicantinos.

MUY PRONTO PODRÁ EL PÚBLICO DE ALICANTE DISFRUTAR LAS VENTAJAS DE OBSERVIOS FANTASIO

Doctor Albert Blasco
ESPECIALISTA

Rayos X - Sol artificial

Radioterapia - Electroterapia - Fototerapia

Diaternia Alta frecuencia

Tratamientos Modernos

Pecho-Nutrición- Reumatismo-Piel- Raquitismo

Neuralgias

Galejas, 1, Baja, derecha



Para conservar el carino de un hombre. Lo que debe hacer una mujer.

Cuando un esposo se enamora de usted fué porque le gustó como era entonces, por esto, si quiere retener su cariño, debe conservarse joven igual y evitar que las arrugas, granos y pecas estropeen su cara. Esto que parece difícil es muy fácil si usa cada mañana y cada noche las exquisitas cremas y el tónico facial CAZPE que limpian, suavizan y nutren la piel conservándola a los 40 años tan fresca y bonita como era a los 20. No capere a mañana, empiece esta misma noche.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 1

CARPE

Cream Líquido, Crema Volátil, Crema Nutritiva, Tónico Facial

De la pantalla

EL GALÁN DE LA PRODUCCIÓN «RUMBO AL CAIRO»

La carrera artística de este notable galán español es sobradamente conocida por su rápida ascensión al estrellato cinematográfico. Núñez es hombre de una ductibilidad artística tan acusada, que con la mayor facilidad se adapta a cuantos papeles representa, con tal propiedad y verismo, que nunca ofrecen semblanza sus interpretaciones hechas en las diferentes películas en que ha trabajado. Como descubrir a Núñez no es cosa que pretendamos hacer nos limitaremos a dar unas notas biográficas de este galán, que en nuestra nueva producción destinada a conseguir uno de los mayores éxitos en la próxima temporada, «Rumbo al Cairo», consigue la más acabada de sus interpretaciones con el correspondiente éxito cinematográfico.

Ricardo Núñez nació el 16 de Junio de 1909 en Betanzos (La Coruña). Hijo de distinguida familia, su padre es un poderoso industrial que controla diferentes negocios en Betanzos, siendo a la vez propietario de una central eléctrica. De niño sintió gran predilección por el «cine», que le llevó a hacer muchos «novillos», hasta el punto que, según confesión del propio Núñez, con dificultad pudo llegar a terminar el Bachillerato. Sus padres quieren siga la carrera de Ingeniero de Caminos, que él rechaza con la obsesión de ser un «astro» del arte cinematográfico. En 1924 se traslada a Madrid y conoce a Florian Rey, que le da un papel en la película «El pilluelo de Madrid».

Desempeñando siempre el papel de galán joven ha hecho las películas mudas «Águilas de acero», «La Hermana San Sulpicio», «48 pesetas de taxi» y «Fútbol, amor y toros», a las órdenes de Florian Rey y Fernando Delgado. En 1931 fué llamado por la Paramount para realizar el principal papel masculino de la banda «Las noches de Port-Said», que se rodó en Joinville, y en la que intervenían artistas famosos como Oskar Homolke y Renée Héribel. Después se trasladó a España tomando parte en las películas «El hombre que se reía del amor», «Sol en la nieve» «Susana tiene un secreto», «Se ha fugado un preso», «Alalá», «Crisis mundial», y últimamente la recién terminada «Rumbo al Cairo».

Ha trabajado a las órdenes de Florian Rey (su descubridor), López Rienda, Fernando Delgado, Leo Mittler, Adolfo Trotz, León Artola y Benito Perojo.

Con Ricardo Núñez han trabajado Antoineta Colomé, Imperio Argentina, Rosita Diaz, Renée Héribel, Miguel Ligerio, Angelillo, Mary del Carmen... Núñez dice que está satisfecho de su trabajo en «Rumbo al Cairo», porque considera es su mejor interpretación.

Por si interesa a alguna admiradora damos la siguiente noticia: Ricardo Núñez es soltero, de carácter alegre y jovial, nadie le ha visto disgustarse nunca; es un excelente muchacho; un buen compañero de trabajo y uno de los artistas más estudiosos y disciplinados.

La bandera para la Policía urbana alicantina

La suscripción popular iniciada por la «Casa de la República» para regalar una bandera al Cuerpo de Policía Urbana continúa engrosando por donativos de los particulares y de entidades, habiendo alcanzado hasta el día de la fecha la suma de 630,25 pesetas.

De «fogueres»

COMISION DE LA PLAZA CHAPI

Se ha constituido la nueva comisión de la Foguera de la Plaza de Chapí para el ejercicio de 1935-1936, en la siguiente forma:

Presidente, don Ramón Guilabert, Davo.

Vicepresidente, don Luis Altolaguirre.

Secretario, don José Ribelles.

Tesorero, don César Zalvo.

Contador, don Manuel Vicente.

Delegado en la Gestora, don Luis Guixot.

Vocales:

Don José Montañés.

Don Antonio Correa.

Don Luis Penalva.

Don José Torregrosa.

Don Eugenio Ribelles.

Don Antonio Sánchez.

Don Rafael Rico.

Don Felipe Magro.

Lea Vd. EL DIA

Notas municipales

Orden del día para la sesión que se tiene que celebrar esta tarde: Acta de la sesión anterior. Disposiciones oficiales. Asuntos al despacho de oficio. Gobernación.—Instancia del señor Archivero - Bibliotecario solicitando un mes de licencia por enfermo. Fomento.—Informes de la Comisión en expedientes instados por: Don José Masanet Pérez, para construir casa de planta baja y tres pisos en la Avenida de Federico Soto, ángulo a Pascual Pérez. Don Vicente Pío, para aumentar un primer piso a la casa que posee en la calle del Alférez Robles, número 12. Don Elias Segura para construir casa de planta baja en la calle de Casiopea. Don Ramón Salas Chaque para construir casa de planta baja en la calle de Gaset y Artimes. Don Antonio Vera, para construir casa de planta baja en la calle de Nueva Zorrilla número 100. Don Francisco Baeza para construir casa de planta baja en la calle del General Aldave. Don Vicente Plá Ferrándiz para construir casa de planta baja en la calle del doctor Bergés. Doña Joaquina Flores Serrano, para construir casa de planta baja en la calle del General Polavieja, ángulo a la de C. del Castillo. Don Vicente Pastor para construir un primer piso a la casa número 18 de la calle de la Fábrica. Don Alberto Magro, para construir un edificio de planta baja y tres pisos en el número 16 de la Avenida del General Marvá. Don Francisco Ayala Antón para aumentar un piso y un interior a la casa que posee en la Avenida de Alfonso el Sabio ángulo a Tomás López Torregrosa. Doña Isabel Aleoguer, para construir casa de planta baja en la calle de Andromeda. Don Mariano Espi Pastor para construir casa de planta baja en la calle República Argentina. Don Manuel Algiler, para construir casa de planta baja en la calle de Aldebarán. Don José Villo Serrano, para construir casa de planta baja en la calle de Pantaleón Boné, ángulo a Espronceda. Don José Fuentes para aumentar un primer piso a la casa que forma ángulo a las calles de Juan de Herrera y doctor Rico. Doña María del Pilar Moreno, para construir casa de planta baja y tres pisos en la calle del doctor Rico. Don Francisco Morant, para construir un cobertizo en el interior de un solar cercado que posee en la calle de Adolfo Blanch. Expediente instado por propietarios y vecinos de la calle del General Elizalde solicitando modificación de línea ya aprobada por S. E. y por la Superioridad. Dona Josefa Astor para construir terraza con pérgola en el Paseo de los Mártires que figuró ya en el Orden del Día. Resolución del concurso abierto para la renovación de palmeras y arranque de las secas. Mercados.—Informe de la Comisión en expediente para instalación de Cámaras Frigoríficas en el Mercado de Abastos. Informe de la Comisión en instancia del gremio de Carnicería del Mercado de Abastos sobre entrada, despacho y consumo de productos frescos de cerda. Beneficencia.—Expediente sobre concesión de racionados lácteos en la Gota de Leche. Sanidad.—Expediente promovido

Liceo Escolar

Párvuos - Primera Enseñanza - Bachillerato - Comercio - Magisterio

A partir del día 1.º de Julio han quedado abiertas las clases para el repaso de las asignaturas de dichos estudios.

En los exámenes del Bachillerato celebrados en el mes de Junio último, se ha obtenido el siguiente resultado:

Sobresalientes; 62 — Notables; 95 — Aprobados, 373 — Papeletas devueltas, 32.

El Coegio que mejor resultado ha obtenido en la última convocatoria

San Teimo 9 Alicante

AGENCIA TRAMIT

Préstamos del Banco Hipotecario - Madrid

Representados en la provincia de Alicante y Murcia por Benedito Ubeda Pérez, Agente Comercial y Colegiado, Calle de Jorge Juan 5-3.—ALICANTE.

Hipotecas al 6% en toda España. Se anticipan fondos para gastos, Apoderamientos, Pagos de Derechos Reales, Inscripción en el registro de la Propiedad, Altas de Plus Valía, Testamentaria y abintestatos.

Se anticipan gastos para liquidación de Hacienda, Recursos Contenciosos Administrativos, Cumplimiento de Exhortos, sobre la plaza de Madrid, Certificados de Penales, Ultimas Voluntades, Lesgación, asuntos varios.

Certificados de Obras Públicas para chofeurs, Petición de documentos para Oposiciones, Liquidación de Documentos en el Ministerio de Estado, Consulados y Embajadas, Registro Civil y todos aquellos asuntos relacionados con todos los Ministerios.

Se constituyen fianzas para responder a cargos públicos, Compra de valores, Cobro de intereses etc. etc.

Todos estos asuntos se tramitan con la mayor rapidez.

Horas de oficina de 12 a 1 mañana, 4 a 6 tarde.

JORGE JUAN 5, 3.—ALICANTE.

¡Cursillistas!

La «Escuela del Hogar» que dirige Doña María del Consuelo Pérez ha inaugurado sus clases de preparación para los próximos cursillos de ingreso en el Magisterio anunciados por Gaceta del 14 de enero de 1935, por personas competente y especializado en cada una de las materias.

Constantes éxitos de esta Academia, que cuenta más de veinticinco años dedicada a la preparación para el Magisterio.

Para informes dirigirse a la Directora en Plaza del Catorce Abril n.º 5 o en Joaquín Costa 51º.

Movimiento del puerto

LLEGADOS

Atlas, alemán, de Cartagena, con descarga de Bremen, Amberes y Sluskil.

Aragón, español, de Málaga, con plátanos, de Canarias.

Río Francolí, español, de Valencia, con carga en tránsito.

G. G. Lafferriere, francés, de Marsella, con pasajeros.

DESPACHADOS

Aragón, español, para Valencia, con plátanos, en tránsito.

Sac número 9, español, para Sfax en lastre.

Atlas, alemán, para Valencia, Bremen y Amberes, con carga general.

Erando, español, para San Felíu de Guixols, con carbón en tránsito.

G. G. Lafferriere, francés, para Orán, con pasajeros.

Lea Vd. El Día

Anis Tenis- Aperitivo ideal Mandarina Tenis- Licor del cielo

Fabricantes: Limiñanay Botella-Monforte del Cid

Sección Religiosa

SANTOS PARA MAÑANA
Jueves 18.- Santos Camilo de Lelis, fd; Federico, obispo; Gundena, Marina, vírgenes; Emiliano, Sinforsosa y sus siete hijos, mártires; Materno, Filastrio, Arnulfo, Bruno, Rufilo, obispos.
La misa y oficio divino son de son Camilo de Lelis, con rito doble y color blanco.

MISAS Y CULTOS
COLEGIATA DE SAN NICOLAS.- Todos los días se celebran a las 6, 7, 8, 8'30, 9, 10 y 11. La Misa Conventual a las 9'30.
Durante las misas de 11 y 12 habrá exposición del Santo Evangelio del día.

SANTA MARIA. Misas fijas diariamente a las 6'30, 7, 7'30 y 8'30.
Los domingos a las 6'30, 7, 7'30, 8'30, 9 conventual y 11. Al toque de oraciones el Santo Rosario.

CAPILLA DE LOS P. P. FRANCISCANOS Plaza de San Antonio, 1.
Domingos y días festivos. Misas a las 7, 8, 9, y 10 ésta es de la Catequesis.

Días laborables, a las 7 y 8 (fijas nitima)

IGLESIA DE SAN JUAN BAUTISTA (Barrio de Benalúa). Todos los días Misas a las 7 y 8.
Los domingos a las 7, 8 y media y 10 y media.

Catecismo, los lunes, martes, miércoles y viernes a las 5. Misa catequística, los domingos a las 10 y media.

Todos los días a las 6 y media, de la tarde el Santo Rosario y lectura cuaresmal.

MISERICORDIA (Barrio las Carolinas).- Todos los días misas a las 7 y 8.
Los domingos misa a las 7, 8, 9 y 10'30.

Hotel Palace
BAR - GRILL
Servicio a la carta
ENTRADA POR EL HOTEL Y CALLE GRAVINA
Abierto hasta las 2 de la madrugada

SERVICIOS DE PASAJEROS PARA ARGEL FRANCIA, MARRUECOS Y AMERICA
Societe Cral. de Transports Maritimes a Vapeur S. A.
JE. ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnifico vapor
G. G. Laferrière.
Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)
Por el magnifico vapor
G. G. Laferrière
SALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las tres de la madrugada
J. V. A. Lamañiere

PARASANTOS Y MONTEVIDEO BUENOS AIRES Por los Tasatlánticos
Alsina y Mendoza
SALIDAS: el día 8 de todos los meses
CEUTA, GADIZ Y CASABLANCA los buques motores
"SIL PARRO IBERO" Y "TORIA"
ALIDAS: todos los sábados.
DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnifico vapor
Sidi Brahim

GACETILLAS

Joven competente en farmacia o droguería, se ofrece. Pocas pretensiones. Razón en esta imprenta.

SE VENDE barato amplio sola calle Pintor Casanova orientación mediodía.
Razón Joaquín Costa 55-1.º.

HUESPEDES. - Se desean dos huéspedes pensión o dormir. - Plaza Dr Balmis, n.º 2, pral. izquierda.

SE OFRECEN ama de cría, lecha fresca.
Razón: Santo Cristo 3.

MUEBLES. - Por ausentarse de esta capital, se liquidan muebles en buenas condiciones.
Ciudad Jardín, calle B. número 49

Se vende chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

SE VENDE chalet dentro del casco de la población, al contado o a plazos.
Para más detalles dirigirse a Pensión García, Castaños, 2, de 4 a 5.

CERVEZA "La Rosa Blanca"

Depósito general para Alicante y su provincia

Gómez y Vallis

Mariscos de todas clases
Olivas rellenas de anchoas
Sidral granulado en botes de 100 paquetitos

Cerona, núm. 20 Teléfono 1759

ALICANTE

Escuela del Hogar

Dirigida por Doña María del Consuelo Pérez Seguí

El día primero de septiembre se inauguró en este nuevo Centro la clases de primera enseñanza y de Cultura General a base de los más avanzados procedimientos pedagógicos. Locales espaciosos. Amplias terrazas Material nuevo, de acuerdo con las modernas orientaciones. Clases de Economía Domestica para señoritas Música, Piano, Violín, Dibujo, Pintura, Idiomas, Mecanografía, Taquigrafía Corte y Confección, a cargo de personal técnico y especializado. Lecciones al aire libre. Clases de Cultura física. Excursiones escolares. Secciones para niños y niñas. Se admiten medio pensionistas.

Para informes, a la Directora, de 4 a 5 de la tarde, todos los días laborables en el local de la Academia «Labor», calle de Joaquín Costa 5, 1.ª Alicane.

Lea usted el diario "El Día"

LOS FUERTES CALORES

no pondrán en peligro sus mercancías si Vd. dispone de una instalación frigorífica "Carrier Brunswick". Las hay desde el refrigerador más pequeño electro-automático hasta las instalaciones industriales más potentes. La casa estudiará para Vd. la que sea más adecuada para su caso. Tenemos ingenieros y montadores especializados para dar servicio en nuestras sucursales. Pidan detalles gratis.



Carrier-Brunswick

SUMINISTROS ELECTRICOS, S. A. - VALENCIA
Gran Vía del Marqués del Turia, 32
BARCELONA: Calle Fontanella, 14

EN ALICANTE Enrique Domenech García Hernández 3 Teléfono 1853

HOTEL SAMPER

FRENTE AL MAR

Máquinas ALFA para coser

y bordar

(Fabricación española)

Garantizadas por 10 años cuando superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALICANTE Méndez Núñez, 58 Tel. 235

ALBACETE San Agustín 14 Tel. 422

Academia de Corte y Confección

ALICANTE DIRIGIDA POR DONA GLORIA M. FRANCES

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse a Academia instalada, en la calle Mayor 5, 2.ª, frente al Pasaje de Amérgigo.

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clases diarias que desee la alumna. Se preparan alumnas para profesora de seis meses. Enseñanza garantizada y acreditada.

Sanatorio Quirúrgico Nuestra Señora de los Remedios

ALICANTE

Dr. Aurelio Martínez, ex-cirujano por oposición del Hospital Provincial de Madrid.

Dr. Rafael Llofrui, ex-médico agregado al Hospital General y Casas de Maternidad de Madrid.

Cirugía general. - Enfermedades de la matriz. - Asistencia a partos | Cirugía de urgencia. - Rayos X. - Electroterapia. - Servicio permanente.

Consulta de 3 a 7 Teléfono 22

Vda. de Marcial Giménez

MÁRMOLSE

Fabricación especial de mesas, veladores y sillas Presupuestos gratis para toda clase de trabajos en mármol

Lápidas, panteones, sarcófagos

Visiten mi Salón exposición EN BAILLEN, 20

FÁBRICA Y TALLERES: Avenida de Salamanca

TELÉFONOS: 2243 Y 1287 ALICANTE (ESPAÑA)

Visite Vd. las oficinas de

Gas Alicante

PROBANDO EL ANIS "CANDELA" conservareis el mejor recuerdo de Alicante

Anis "Candela" mezclado con agua, es el mejor aperitivo y el mas digestivo
Para la digestión coñac Candela
Quien conoce el anis "CANDELA" no quiere otro